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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 12.05.21 
 
Présence : 11/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric E BORGES David E BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine E DEPLAIX Alain E 

DRUON Georges E FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C E POIGNANT Virginie E 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan E     

	
Nous	sommes	8	membres	en	visioconférence	;	vacances	obligent	!	
	
- 	Marathon	du	1er	mai	2021	:	Association	ABCF	Mucoviscidose	:	

Cette	action	a	été	organisée	par	8	Clubs	rotariens	et	pilotée	par	Julien	Bigorne,	
marathonien	et	journaliste.	Il	a	écrit	un	article	dans	la	Gazette	du	Val	d’Oise	du	5	
mai	2021	intitulé	«	L’Union	fait	la	force	».	L’objectif	initial	était	de	recouvrer	7000	
€	au	profit	de	l’Association	ABCF	Mucoviscidose,	au	final	ce	sont	12	100€	qui	lui	
ont	été	versés.	Ce	fut	une	belle	initiative	à	laquelle	notre	Club	a	participé	à	hauteur	
de	500€.	Merci	à	notre	ADG,	Marc	Farge,	qui	a	effectué	un	très	beau	travail.	
	
- Nouveau	Membre	d’Honneur	:	

Le	Comité,	à	l’unanimité,	a	coopté	Cécile	Barguirdjian	qui	devient	notre	nouveau	
Membre	 d’Honneur.	 Pour	 mémoire	 le	 membre	 d’honneur	 est	 «	une	 personne	
reconnue	pour	ses	qualités,	qui	constitue	un	appui	sérieux	et	acquis	à	l’objectif	
d’une	 association	».	 Je	 trouve	 que	 cette	 définition	 correspond	 exactement	 à	 la	
personnalité	de	Cécile	que	nous	félicitons	tous.	
	
- Stage	Lycée	Louise	Michel	:	

Francis	Lévi-Martin	rappelle	que	cinq	membres	de	notre	Club	participeront	le	19	
mai	prochain	au	Jury	d’examen	du	Bac	et	du	CAP	au	Lycée	Louise	Michel.	Notre	
Club	intensifie	donc	son	action	en	faveur	des	élèves	de	ce	Lycée.	Par	ailleurs	une	
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seconde	période	de	stage	est	organisée	du	7	au	26	 juin	pour	 les	élèves	de	2nde,	
Francis	recherche	deux	ou	trois	stages	et	remercie	les	rotariens	qui	pourraient	
proposer	des	 formations	dans	 l’accueil,	 la	vente	et	en	général	dans	 tout	 ce	qui	
concerne	 le	 commercial.	 En	 outre	 il	 prévoit	 de	 planifier	 avec	 Lionel	 Sidot	 des	
séances	 de	 participation	 pour	 les	 embauches	 avec	 les	 élèves	 de	 Terminal	 du	
Lycée.	Il	s’agit	de	les	aider	à	rédiger	un	CV,	une	présentation	à	la	suite	d’une	offre	
d’emploi	ou	un	entretien	d’embauche	etc.	Il	fait	appel	aux	bonnes	volontés.		
	
- Triangulation	en	2022	:	

Notre	 Président	 nous	 a	 donné	 lecture	 d’un	 mail	 de	 John	 Jenning.	 Il	 a	 fait	 le	
nécessaire	pour	 les	 «	barres	»	de	notre	 collier	;	Régis	 le	peaufine,	 il	 sera	«	tout	
neuf	»	pour	Carlos	Rodrigues	lors	de	la	séance	de	passation.	Par	ailleurs	John	pose	
la	question	de	savoir	où	se	tiendra	la	Triangulation	2022	qui	sera	l’occasion	de	
fêter	 son	 soixantième	anniversaire	en	Allemagne	ou	en	France.	 Il	 rappelle	que	
pour	le	cinquantième	la	cérémonie	avait	été	célébrée	à	Reims	sous	la	présidence	
de	 Christophe	 Borowczak.	 Régis	 mentionne	 toutefois	 que	 Jean-Marie	 Burette	
avait	organisé	la	Triangulation	2021	à	Amiens,	annulée	pour	cause	de	covid,	mais	
tout	ce	qu’il	avait	prévu	reste	d’actualité.	A	suivre.	
	
Notre	RS	se	termine	à	20h30.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	19	05	21	
à	partir	de	19h30.	Nous	nous	retrouverons	autour	de	Marc	et	Catherine	Farge	qui	
selon	Alain	Deplaix	nous	feront	découvrir	«	un	apprenti	Architecte	qui	cherche	
une	élévation	spirituelle	».	Tout	un	programme	!!!	Soyons	nombreux.	
	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire		


